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ATA Nº 2/CONCUR/UFFS/2020

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2020 DO CONSELHO CURADOR

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, as catorze horas e vinte minutos, na 
sala  nº  1-3-12 da  unidade  Bom  Pastor,  em  Chapecó-SC,  e  nos  demais  campi por 
videoconferência, foi realizada a 1ª Sessão Ordinária de 2020 do Conselho Curador (CONCUR) 
da Universidade Federal  da Fronteira  Sul  (UFFS),  presidida pela  Presidente do CONCUR e 
representante do Conselho Regional de Administração, Angelita Bays. Fizeram-se presentes à 
sessão, por videoconferência, os seguintes conselheiros:  Karine Cecilia Finatto  (repres. TAE 
do  Campus Chapecó), Lucimar Fossatti de Carvalho (repres. Docente Campus Passo Fundo), 
Evandro Pedro Schneider  (repres.  docente  Campus Cerro Largo).  Everton Alberto Bortolotto 
(Representante do Sindicato dos Contabilistas de Chapecó e Região). Participaram da s  essão os   
seguintes  conselheiros  suplentes,  no  exercício  da  titularidade: Susana  da  Silva  (repres. 
Discente  Campus  CL),  Wilson Nascimento  e  Guilherme Matheus Signore  (repres.  Conselho 
Regional de Contabilidade). Não compareceram à sessão por motivo justificado os seguintes 
conselheiros: Gelson Aguiar  da  Silva  Moser  (repres.  docente  do  Campus Chapecó),  Flávio 
Riuzo So (repres. Docente Campus Realeza).  Faltaram à sessão sem apresentar justificativa 
os  seguintes  conselheiros:  (repres.  discentes  do  Campus Chapecó),  Marcelo  Antonio  Kehl 
(repres.  Conselho  Estratégico  Social). 1.  EXPEDIENTE:  Apreciação  da  Atas  da  6ª  Sessão 
Ordinária de 2019 e Ata da 1ª Sessão Extraordinária de 2020, a secretaria informou que as atas 
não  estariam finalizadas,  ficando estas  para  serem apreciadas  posteriormente.  ORDEM DO 
DIA: A presidente fez a leitura do item 2. Ordem do Dia – 2.1 Processo 23205.000939/2019-
91:  Prestação  de  Contas  referente  à  contratação  da  FAPEU como Fundação  de  Apoio  para 
execução  do  Projeto  implementação  do  Curso  Interdisciplinar  em  Educação  do  Campo  – 
Ciências da Natureza – Campus Erechim. A conselheira Relatora, Professora Nessana Dartora, 
realizou a leitura do seu parecer. Após a apresentação, o pleno aprovou o parecer da conselheira 
relatora. Na sequência, passou-se ao item 2.2 Processo n° 23205.004123/2018-56: Prestação de 
Contas referente à Contratação de FAURGS, como Fundação de Apoio para execução do Projeto 
Qualificação de conselheiros de administração e fiscal de cooperativas da agricultura familiar. A 
conselheira relatora, Professora Lucimar Maria Fossatti de Carvalho, fez a apresentação de seu 
Parecer  e  esclareceu  dúvidas  acerca  do  relato.  Neste  sentido,  o  parecer  foi  aprovado.  Na 
sequência, o conselho realizou algumas conversas a respeito do andamento das atividades do 
conselho Curador. Neste sentido, tendo em vista, a pauta da sessão ter sido vencida, foi encerrada 
a 1ª Sessão Extraordinária de 2020 do Conselho Curador da UFFS, da qual eu, Mirian Lovis de 
Souza, secretária dos órgãos colegiados, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente 
assinada pela Presidente e por mim.
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